

世界杯开赛涉酒交通违法增多,张店交警夜巡延长至凌晨

5天中心城区酒驾者可凑3支球队

本报6月18日讯(见习记者刘琛 通讯员 王玲) 世界杯开赛让这个夏天热度不减,球迷们喝酒助兴不亦乐乎,淄博多个区县针对世界杯期间涉酒交通违法行为增多的现象,展开集中整治行动。自12日晚至16日,仅张店交警大队就查处酒驾62起。以世界杯每支球队23人计算,这些酒驾者可凑成近3支球队。

17日,23时30分,在张店金晶大道与共青团路路口,一辆由南向北行驶的私家车,被张店交警大队民警拦下,司机紧闭嘴巴不敢说话,但是眼睛发红,民警询问发现,该司机口中酒精味很重。但就在司机下车接受酒精检测过程中,原来的副驾驶趁机将车开走,被民警追赶约100米后下车逃窜,后经核实,副驾驶属于无证驾驶,而且每100毫升血液酒精含量大于40毫克。

张店交警大队交管科科长孙法曙说:“夏季本来就是酒驾高发期,加上世界杯开赛,酒驾人数有所增加。我们拿出了两



世界杯期间,张店交警大队加大了夜间巡查力度。

个中队的警力进行查处。”

“最近每天查处的酒驾不下10起。”张店交警大队第九中队中队长王立敏说。第九中队主要负责夜间交通违法行为的整治。

世界杯期间,张店区交警大队、博山交警大队组织了集

中整治酒驾的统一行动。对于部分酒驾高发地点进行了重点部署,加大查扣力度,全面摸排辖区酒后驾驶聚集区域,出没规律,多发路段时段,集中力量全员上路,严查酒后驾驶严重违法行为。张店交警大队还将

夜巡时间由原来的22时30分延长至凌晨2时。

沂源交警大队还走进社区、餐饮娱乐等场所宣传,让广大球迷意识到酒后驾驶的危害性。同时扩大了夜间整治规模,不定时、不定点展开夜查。

酒后驾车出事故 保险公司可拒赔

法律规定,车辆驾驶员血液中酒精含量每100毫升大于或等于20毫克,同时小于80毫克属于酒后驾车;血液中酒精含量每100毫升大于或等于80毫克属于醉酒驾车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定:饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。

淄博市律师协会王刚说,饮酒后驾驶机动车出现的交通事故,保险公司可以拒绝理赔。如果司机饮酒后驾车撞了树或电线杆,属于单方事故,不是保险公司的理赔范围。如果司机饮酒后造成第三人事故,伤者对司机和保险公司提起诉讼,那么保险公司只能在交强险范围内进行垫付。 本报见习记者 刘琛

交警提醒

侥幸心理不可有

当前正处于夏季,世界杯足球赛期间,球迷观看比赛饮酒频繁,致涉酒交通违法呈现多发趋势。

张店交警大队提醒市民,球赛虽精彩,生命更重要,不要趁一时之兴酒后驾驶,更不要存有侥幸心理,试图逃离检查。同时,张店区交警大队表示,辖区交警会对酒驾行为进行严厉打击,形成高压态势,对行经路口的每一辆车采取“望、闻、问、询”的方法进行检查。

张店交警大队第九中队的中队长王立敏说:“酒驾不再只有男司机,也有喝醉的女司机,但多数是年轻人。很多人对于‘酒驾’这个概念存在误解,以为喝了酒还能开车就不算酒驾。很多人强调自己喝了一杯酒或者中午喝了酒,但是我们会严格执法,进行酒精含量测试。” 本报见习记者 刘琛

交警与高校联手 整治无牌照摩托

本报6月18日讯(见习记者 唐菁 通讯员 白继农) 近日,张店交警大队联合山东理工大学针对校园内的无牌、无证摩托车,非法改装摩托车等车辆进行了专项清理和突击整治,共查扣牌证不全摩托车近50辆。

“我们通过在校内多个区域检查和巡视,暂扣了一批牌证不全的摩托车,针对进校园的摩托车,不允许其在校内行驶,需要停放在专门的摩托车停车场。”山东理工大学保安大队队长秀秀成介绍,被暂扣摩托车的学生督促其补办摩托车牌和驾驶证,牌证齐全后,再拿着学校开具的证明,才能领回自己的摩托车。

“为提高学生驾驶摩托车安全意识,我们定期在校园开展驾驶安全知识讲座和培训活动。”张店交警大队四中队中队长刘鹏说。

为方便高校师生办理各项车驾管业务提供方便,张店交警大队车管所将“流动车管所”开进校园,在“流动车管所”宽敞的车内,体检、人像、资料信息采集,办理驾驶证申领、补证、换证、车辆注册登记、年审等相关手续一步到位。

张店交警26个重点路口查摩托

半年共查处不戴头盔6694起,无证驾驶4752起

本报6月18日讯(见习记者 唐菁 通讯员 白继农) 针对摩托车事故频发的情况,张店交警集中开展了预防摩托车道路交通事故专项整治活动,确定了13条重点路段、26个重点路口,半年共查处摩托车不戴头盔6694起,无证驾驶4752起。

张店交警大队将摩托车专项整治行动与日常严查相结合,在日常查究中,各中队在查究对象上,把无牌、无证、不戴头盔、酒后驾驶等作为摩托车交通违法行为的整治重点。在查究面上,确定了柳泉路、联通路、西六路、华光路等13条重点查究路段。在查究点上,确定了华光路与柳泉路路口,柳泉路与潘南路路口,联通路与柳泉

路路口、西六路与华光路路口等26个重点查究路口。针对上下班高峰时段,确定了7时至8时30分,9时30分至10时30分、14时至15时30分、17时至18时四个重点查究时段。

张店交警大队在主要路口设立临时检查点与加强路段流动巡逻相结合的方式,对过往的摩托车、低速载货汽车逐车进行检查。张店交警大队副大队长刘成浩说:“对违法上路行驶、无牌无证摩托车、驾驶拼装或报废摩托车的违法行为,一律依法暂扣摩托车,对酒后驾驶摩托车的违法行为,一律暂扣驾驶证,对有盗抢嫌疑的摩托车、身份不明的驾驶人一律按规定办理手续后移交交警部门处理。”



交警对摩托车进行检查并发放安全宣传单。

本报通讯员 徐建彬 摄

此外,针对群众反映强烈的“飞车党”问题,4月份,根据举报,大队提前布控,迅速出击,一举查获了两个组织无牌

无证摩托车驾驶人集中出行的摩托车俱乐部,查获非法改装摩托车9辆,行政拘留无证驾驶人员5名。

车驾管业务咋办 手机一查便知

周村交警大队车管所实现业务导办自助化

本报6月18日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟 孙梓涵) 为方便市民办理业务,周村交警大队车管所利用智能手机网络平台实现了业务导办自助化服务,并于18日正式投入使用。

不少市民由于对车驾管业务办理流程不够熟悉,在车管所办理业务时耗时较长。周村交警大队车管所所在业务大厅安装了无线路由器,

实现了WIFI网络全覆盖。市民到达车管所之后,只要用手中的智能手机开启WLAN搜索到“周村车管所”,连接后打开任一网页页面,即可自动跳转至车管所手机自主导办首页。

车管所将业务种类分为机动车业务和驾驶证业务两大类,而机动车业务又细分为新车注册登记、车辆年检、转移登记、变更登记、补换机动车号牌等9个模

块,驾驶证业务分为补领驾驶证、期满换证、转入换证、提交身体条件证明、审证等10个模块。

市民想要办理哪种业务只需点击所属的业务模块,就能看到在哪办理、如何办理、需要什么手续等问题的详细讲解,同时,市民可对照页面出现的服务厅照片准确找到办理业务的地点,极大提高了办事效率。